
Результаты опросов обучающихся профессиональной организации об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования 

1. Сведения о количестве респондентов 
Общее количество респондентов, обучающихся по программам СПО – 232 человека, от 

общей численности обучающихся это составляет 38%. 
По программам: 
– 18.01.33 Лаборант по контролю качества сырья, реактивов, промежуточных продуктов, 

готовой продукции, отходов производства (по отраслям) – 20 человек (3%) 
– 27.02.07 Управление качеством продукции, процессов и услуг (по отраслям) – 30 человек 

(5 %) 
– 33.02.01 Фармация – 182 человека (30%) 
 
В ходе анкетирования респондентам были заданы следующие вопросы: 

1.1. Насколько вы удовлетворены выбором образовательной программы, по которой обучаетесь? 
Варианты ответа Характер распределения респондентов (чел, %) по 

вопросам: 

Абсолютно удовлетворен 136 чел., 58,6% 

Частично удовлетворен 82 чел., 35,3% 

Не удовлетворен 6 чел., 2,6% 

Затрудняюсь ответить 8 чел., 3,4% 

2.1. Удовлетворены ли вы качеством учебных аудиторий, помещений кафедр, включая их 
техническое оснащение? 

Оценка по 5-бальной шкале Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«5» 102 чел., 44% 

«4» 76 чел., 32,8% 

«3» 41 чел., 17,7% 

«2» 8 чел., 3,4% 

«1» 5 чел., 2,2% 

3.1. Удовлетворены ли вы фондами и сервисами библиотек СПХФУ? 
Оценка по 5-бальной шкале Характер распределения респондентов (чел, %) по 

вопросам: 

«5» 155 чел., 66,8% 



«4» 50 чел., 21,6 % 

«3» 19 чел., 8,2 % 

«2» 4 чел., 1,7 % 

«1» 4 чел., 1,7 % 

 
3.3. Достаточно ли, на ваш взгляд, образовательная программа обеспечена учебно-методическими 
материалами (учебники и учебные пособия, методические материалы, научная и справочная 
литература и т.д.)? 

Варианты ответа Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«Да» 207 чел., 89,2% 

«Нет» 25 чел., 10,8% 

 
4.1. Удовлетворены ли вы работой ЭИОС СПХФУ по сопровождению образовательного процесса? 

Оценка по 5-бальной шкале Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«5» 160 чел., 69% 

«4» 40 чел., 17,2% 

«3» 19 чел., 8,2% 

«2» 9 чел., 3,9% 

«1» 4 чел., 1,7% 

 
5.1. Считаете ли вы, что физическая культура и спорт способствует развитию личности и 
профессиональных компетенций? 

Варианты ответа Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«Да» 178 чел., 76,7% 

«Нет» 54 чел., 23,3% 

 
5.2. Насколько вы удовлетворены качеством занятий по физической культуре и организацией 
работы спортивных секций? 

Оценка по 5-бальной шкале Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«5» 154 чел., 66,4% 

«4» 43 чел., 18,5% 



«3» 19 чел., 8,2% 

«2» 10 чел., 4,3% 

«1» 6 чел., 2,6% 

 
6.1. Считаете ли вы, что изучение иностранных языков способствует развитию личности и 
профессиональных компетенций? 

Варианты ответа Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«Да» 213 чел., 91,8% 

«Нет» 19 чел., 8,2% 

 
6.2. Насколько вы удовлетворены объемом и качеством языковой подготовки? 

Оценка по 5-бальной шкале Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«5» 175 чел., 75,4% 

«4» 37 чел., 15,9% 

«3» 13 чел., 5,6% 

«2» 3 чел., 1,3% 

«1» 4 чел., 1,7% 

 
7.1. Насколько вы удовлетворены качеством практической подготовки (практики)? 

Оценка по 5-бальной шкале Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«5» 163 чел., 70,3% 

«4» 42 чел., 18,2% 

«3» 17 чел., 7,3% 

«2» 5 чел., 2,2% 

«1» 5 чел., 2,2% 

 
8.1. Насколько в целом вы удовлетворены форматом и качеством лекционных занятий? 

Оценка по 5-бальной шкале Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«5» 174 чел., 63,4% 

«4» 56 чел., 24,1% 



«3» 20 чел., 8,6% 

«2» 4 чел., 1,7% 

«1» 5 чел., 2,2% 

9.1. Насколько в целом вы удовлетворены форматом и качеством практических занятий? 
Оценка по 5-бальной шкале Характер распределения респондентов (чел, %) по 

вопросам: 

«5» 159 чел., 68,5% 

«4» 49 чел., 21,1% 

«3» 19 чел., 8,2% 

«2» 3 чел., 1,3% 

«1» 2 чел., 0,9% 

 
10.1. Насколько в целом вы удовлетворены форматом и качеством отработочных занятий? 

Оценка по 5-бальной шкале Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«5» 155 чел., 66,8% 

«4» 45 чел., 19,4% 

«3» 24 чел., 10,3% 

«2» 4 чел., 1,7% 

«1» 4 чел., 1,7% 

 
11.1. Насколько в целом вы удовлетворены проведением текущего контроля и промежуточной 
аттестацией? 

Оценка по 5-бальной шкале Характер распределения респондентов (чел, %) по 
вопросам: 

«5» 135 чел., 58,2% 

«4» 64 чел., 27,6% 

«3» 23 чел., 9,9 % 

«2» 5 чел., 2,2% 

«1» 5 чел., 2,2% 
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